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МЧС ИНФОРМИРУЕТ
На территории Саратовской области начался весенне-летний пожароопасный период. Как показывает практика, в это время резко увеличивается количество пожаров, связанных с возгоранием сухой травы, мусора на улицах, в сельских населенных пунктах, в лесных, парковых зонах, на сельхозугодиях, на приусадебных участках.

Значительная часть пожаров происходит из-за неконтролируемых сельхозпалов (сжигания прошлогодней травы и соломы), леса пылают и из-за небрежного обращения с огнем рыбаков и охотников. Связано это и с уборкой садовых участков (и, как следствие, сжиганием мусора и травы) и массовым выездом населения на природу (разведение костров, неосторожность при курении и т.п.).

Поэтому не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов. 

На период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений и городских округов запрещается разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках.

Запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары.

Нередко это приводит к тяжелым последствиям. Огонь перекидывается на лесные массивы, хозяйственные постройки, жилые и нежилые строения. Вспыхнувшая как порох трава порывом ветра в доли секунды заносится на деревянную постройку, и она тут же загорается. 
За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность в виде штрафа:

 - на граждан от 2000 до 3000 рублей;

 - на должностных от 6000 до 15000 рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от 20000 до 30000 рублей;

 - на юридических лиц от 150 000 до 200 000 рублей.

За те же действия, совершённые в условиях особого противопожарного режима предусмотрена административная ответственность в виде штрафа:

 - на граждан от 2000 до 4000 рублей;

 - на должностных от 15000 до 30000 рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от 30000 тысяч до 40000 рублей;

 - на юридических лиц от 200 000 до 400 000 рублей.

При возникновении пожара немедленно звоните по телефону 01; 101 или 112 (для сотовых операторов).
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